

什么app可以看全球股指

我提供2个最常用的APP软件，可以让你方便领略全球的股指。

答案1，新浪财经，下载后，里面有全球主要市场的走势，然后里面还有美国股指期货的走势，在里面可以很方便的看全球股指的动态，再就是里面的财经信息也会刷新很及时，可以第一时间账户全球的财经动态。

答案2，东方财富app，这也是我常用的，全球主要股指信息一目了然，美国股市、欧洲股市、亚太股市等主要指数都很容易看得到。用来进来A股浏览也非常好，特别是股吧中有各类的网友发言，看着消遣一下。

上面这两个软件基本就够用了，不仅可以快速的了解股指的信息，特别是第一个还可以了解实时的股指期货动态信息，以前炒股的时候很简单，盯着国内A股盘面就行了，现在的股民厉害了，炒着A股，关注着美元指数、人民币汇率、商品市场动态、美国股指期货动态、黄金动态等等，一个小散户炒个小A股，玩法都是国际资本大鳄的方式。

股市最近会涨还是会跌

目前的A股处于一个震荡市之中。

是熊市之后，牛市之前的一个周期，一旦震荡周期结束了，大概率会进入一个牛市的主升浪。

许多人害怕，A股会不会没有牛市了？

其实这是多虑的，只要有人性的地方，自然会有熊市和牛市，就像黑夜之后一定会是白天，一个道理。

所以，你只需要把精力放在这个必然的规律上，做好提前的布局和埋伏，等待牛市到来即可。

但是对于现在的震荡洗盘来说，时间一定是非常长的，目的有几点：

- 1、主力机构需要大量的时间来割韭菜；
- 2、长期的震荡洗盘会让大部分的散户熬不住；

3、市场需要足够的时间，在底部区域里沉淀更多的长线做多力量；

因此！

这个震荡洗盘的时间什么时候结束，甚至会持续多久，没人会知道。

但是有一点可以肯定，那就是，一旦结束了，大部分的人会成为韭菜，而牛市主升浪大概率会到来。

到时候，我们又会看到成为韭菜的同一批人，在牛市中后期追涨，成为接盘侠。

这也是规律。因为人性！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

美国股市最近怎么了

根据统计，自从1月20日疫情以来，全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户，很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥尔基耶娃近日称，疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示，在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长，甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中，ETF的持股量已经膨胀，使其成为一股不可忽视的力量。问题是，大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏，这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中，一切都很好，但在重大抛售中，ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报，在2008年时，被动型ETF在美股的占比是不到30%，而2018年，被动型ETF与主动型(对冲)基金相比，被动占主动的83%。被动型ETF的抛售，就是构成这些ETF的股票，不论好坏，不论基本面，一律抛售。

回头再看近期的美股，以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

特朗普输了竞选，明天股市会涨吗

明天我们股指会涨，可能中阳，但可能不会持续。拜登当选，首要任务是控疫情，一些有出口美国的医疗器械和医药股可能会大涨。其次，拜登在军事上还会压制我

国，且军工股基本调整到位，一些军工股会大涨。其它还有科技类股票可能也有些表现。

今天股市为啥涨了

市场走势本身具有一定的不可预测性，从短期的角度来看，市场延续筑底行情，今天外资净流入力度迅猛，也是复活节后沪深港通恢复交易的首个交易日，超过160亿元的净流入规模推动了市场的上涨，但市场上涨过程中欠缺量能，说明市场反弹并未形成合力，未来仍未出现补量的走势，仍需警惕回踩回补缺口的风险。不过，从中长期的角度分析，现阶段内市场已处于政策底部、估值底部的区域，市场向下空间已经不多了，中长期机遇大于风险，这或许是外资更积极抄底的原因之一。至于内资资金，习惯于长期熊市的投资模式，对估值底部的A股市场，偏爱度却不高，外资明显乐观于内资资金。